

金科园:聚焦创新示范 打造北部产业新城

1-9月,金科园完成工业开票销售收入**169.29亿元**,同比增长**12.55%**,占全年目标任务的**67.71%**;完成工业实际投入**26.48亿元**,同比增长**31.21%**,占全年目标任务的**52.96%**;完成一般公共预算收入**2.45亿元**,占全年目标任务的**49%**;完成实际到账外资**1702万美元**,占全年目标任务的**34%**。

今年以来,金科园以“转型升级创新发展示范区、经济发展重要增长极、金坛北部产业新城”为目标,聚焦创新、狠抓落实,保持了经济社会平稳发展。

1-9月份,金科园共新增签约项目6个,协议总投资66.5亿元,占全年任务的51.2%,其中30亿元以上项目1个,20亿元以上项目1个,10

亿元以上项目1个,拟签约项目2个。2016年签约引进的30个工业项目,除2个项目在建外,其余项目全部竣工投产。2017年签约引进的15个工业项目,到9月末,已竣工项目7个,在建项目8个。2018年签约引进的32个工业项目,到9月末,4个项目竣工,13个项目在建,4个项目进场,其余11个项目正在抓紧做开工前

的准备工作,10月份有5个项目开工。

四季度,金科园将始终围绕两个加快年度目标任务,强化举措抓好落实。坚持精准发力,更大力度强攻招商选资。围绕“三新”产业链,紧抓在手拟签约项目和在谈项目信息,重点强攻30亿元以上重大项目,确保项目签约落地。坚持服务优先,更快速度推进项目

建设。进一步细化项目责任清单,形成一环扣一环的工作格局,着力推进重点工程项目及政府性工程建设。坚持目标导向,确保完成全年考核任务。对工业开票销售、工业实际投入、一般公共预算收入、实际到账外资等主要指标,倒排时序、挂图作战,全力推进四季度工作进度,确保全年考核任务完成。
孙婷 张玉峰

常州海关领导来坛调研同方威视

本报讯 10月11日,常州海关关长顾高浪带队来我区,专题调研同方威视科技江苏有限公司,副区长周新生陪同。

同方威视是一家源于清华大学,以辐射成像技术为核心,以提供自主知识产权的高科技安检产品为主要特征的安检解决方案和服务供应商,系列安检产品及服务广泛应用于全球150多个国家和地区的民航、海关、铁路、公安司法、大型活动赛事等众多领域,已成为国际业界

的知名品牌。

同方威视科技江苏有限公司在金坛经济开发区规划建设同方威视科技园项目,总投资53亿元,分两期建设,一期计划投资23亿元,主要包括生产制造基地、产品研发中心、产品展示中心、客户培训中心等,是全球最大的安检设备生产制造基地。二期为产业孵化基地,计划投资30亿元,目前正在进行前期规划方案设计。

顾高浪详细了解了同方威

视科技江苏有限公司的发展思路和运营情况,对企业以技术抢占市场的做法给予肯定。顾高浪表示,在推动常州全方位高水平对外开放中,海关肩负着报关服务的使命,如何高效能管理打造智慧海关,需要坚持以现代科技为支撑,打造以数字监管为核心的现代化监管模式,引领服务效能全面提升,希望该公司始终坚持科技创新,争做全球安检领域领导者,助力海关全方位维护国门安全。
臧风华

金坛公安局 获省大庆安保维稳工作先进集体称号

本报讯 10月10日,江苏省召开总结表彰大会,全面总结新中国成立70周年大庆全省安保维稳工作,隆重表彰为大庆安保维稳作出贡献的先进集体和先进个人。常州市公安局金坛分局获先进集体称号。

新中国成立70周年大庆安保工作开展以来,我区公安机关牢记使命、忠诚履职,充分发挥安保工作主力军作用,强化组织

部署、细化工作措施,以必胜的决心、坚定的信心,全力做好各项安保工作。我区公安机关民警、职工、辅警毅然坚守工作岗位,以最高的标准、最严的要求不断提升辖区见警率,保障辖区群众度过一个安定和谐的国庆节。我区公安机关在国庆假期,全面落实安全防范措施,围绕辖区各场所、街道乡镇开展防范宣传、安全检查等活动。
邵楠

李富琴:社区治理的“破冰人”

李富琴,2003年6月入党,现任区西城街道北门社区党支部书记、社区主任。

人生格言: 出言循真理,行事合民心



李富琴(中)和社区老人们一起包粽子

在北门社区工作的每一天,李富琴始终没有忘记自己的初心——“怀赤诚之心,做平常之事,造百姓之福”。

2011年,李富琴到北门社区工作的时候,已经45岁了。为改变社区计划生育工作年年垫底的现状,社区主任把计划生育工作交给了李富琴。上岗后的李富琴很快进入角色,她嘴勤、腿勤、脑勤、心诚,一年入户宣传1000多次,使北门社区的计生工作彻底打了个翻身仗。

2015年,原社区主任到龄退休,根据民意测评,李富琴成为主任最适合人选。2016年,李富琴正式当选北门党支部书记、社区主任,接过社区管理的重担,对她而言,挑战才刚刚开始。

2016年6月,金坛遭遇特大

道经营、橱窗广告,发放宣传单以及制止机动车、非机动车乱停乱放等行为,通过不厌其烦地做工作,把社区的乱点、难点整治得干净、规范、顺畅。创建期间,拆除违章搭建40余起,面积达300多平方米,维修道路1000平方米,绿化补植500平方米,清理垃圾100吨,解决老旧小区道路、绿化损毁和化粪池、下水道堵塞及邻里纠纷达800余起。

老旧小区组成较为复杂,有些长期缺乏物业管理,社区工作千头万绪。在李富琴工作小组的努力下,北门社区整合了金沙、仓房、怡沁园、北环东路及东升巷等五个老旧小区,牵头成立了物业管理委员会,聘请物业公司,在我区率先探索并推行“1+T”物业管理模式。“1”,即一个社区一个物业公司,“T”即横向到边、纵向到底和不留死角。各小区居民代表提出希望解决的问题,大家把问题摆到桌面来,该业委会协调的,该物业公司解决的,该居委会兜底保障的,件件有回音,事事有着落。

随着团队社区治理的深入推进,李富琴又把零星住宅和城中村纳入长效管理,通过“1+T”和“1+N”管理模式,有力改善了社区环境,促进了邻里和谐,社区连续两年在常州市城市长效管理考核中名列第一、获江苏省创业型社区、常州市优胜社区和常州市平安社区等称号。
徐欢

金城建材市场违建强制拆除工作正式启动

本报讯 10月12日上午,区综合行政执法局正式对金城建材市场内的违法建设进行强制拆除。

根据《中华人民共和国城乡规划法》《中华人民共和国行政强制法》《常州市违法建设治理办法》等相关规定,按照违建治理工作推进计划,金城建材市场违建治理当前已进入强制拆除阶段,不再接受助拆委托。

在违建强拆现场,区综合行政执法局一共对市场内的5处违建实施强拆。区综合行政执法局前期已做好充分准备,制定了详细方案,协调了公安、医护、消防等相关部门,从拆违施工、现场安保、技术操作等方面做好保障工作。整个现场,参与行动的外围保障人员将近300人,确保拆除行动有序进行及群众生命财产安全。

“法律、法规、政策是底线,保障安全是我们的生命线,这一点,始终贯穿于我们整个拆违工作。强制执行,是工作推进的兜底端,作为执法部门,我们以最大的诚

意,鼓励更多的违建业主,认清形势,自行拆除违建。对能够在强拆之前启动自拆的,我们将即时取消强拆行动。我们原先提供给助拆业主的机械条件、技术辅助等措施,将照样提供给自拆户。”金坛区城管综合行政执法大队副大队长陆卫林介绍,今天组织强拆的违建户共5户,就在八点开展行动之前,其中4户业主主动自拆。纳入第一阶段强制拆除范围的共14户,在天气晴好的情况下预计于月底完成拆除。

对违法建设进行强拆后,区综合行政执法局将依据相关法律及常城管[2019]51号《关于明确违法建设强制执行费用有关问题的通知》等规定,向违建当事人征收强制执行费用,若不按期缴纳还将按规定收取滞纳金。违建当事人也将被列入严重违法失信名单,对个人带来较大的不利影响。
徐欢 周晴



金坛古籍印刷再捧印制大奖

本报讯 日前,2019美国印制大奖班尼奖颁奖典礼落幕,金坛古籍印刷厂承印作品《钦定天禄琳琅·王状元东坡先生诗》荣获班尼奖金奖,这也是2019年度金坛古籍印刷厂承印作品《老舍点戏》获第七届中华印制大奖金奖之后获得的又一殊荣。班尼奖被誉为世界印刷界的奥斯卡金像奖,代表世界印刷最高荣誉。

目前,金坛古籍印刷厂正在克服研发周期长、投资成本高、技术人员稀缺等难题,潜心研发珂罗版印刷技术,力争使这项珍贵技术继续流传下去。

于华 李蕾

守初心 担使命 奋进新时代

